
A város idősebb és fi atalabb 
lakói által is kedvelt terület meg-
újulása egy 2014-ben összeállított 
középtávú terv szerint kezdődött 
meg az idei esztendő első felében. 
Ma már szemmel láthatóak a vál-
tozások a parkban, pedig a mun-
ka még közel sem ért a végére. A 
három ütemre bontott feladatsor 
első része zajlik jelenleg. A cél: 
még vonzóbbá tenni a területet a 
látogató közönség számára.

A telepített növények mellé jel-
zőcölöpök kerültek, rajta az adott 
növény latin nevével. A most még 
torzónak tűnő fák tavasszal újra 
lombkoronát növesztenek, a szín-
pad előtti területet fűmaggal vetik 
be, az európai uniós szabványnak 

megfelelő játszó-
tér egyik oldalán 
csobogóval bőví-
tett sziklakertet 
építettek, másik 
oldalán ivókutat 
telepítettek.

– Bízom benne, 
hogy egész csalá-
dok fogják hasz-
nálni a megújuló 
Ifj úsági parkot, hisz 
a terület szülőknek és gyerekeknek 
is kellemes időtöltést tud majd biz-
tosítani. Jó dolog, hogy a színpad 
és a játszótér mellé egy tanösvény 
is létesült, aminek segítségével hoz-
zájárulhatunk a gyermekek isme-
reteinek bővítéséhez, fejlesztéséhez 
– mondta el a területbejárás során 
Janiczak Dávid polgármester.

A második ütem a tervek sze-
rint a Csónakázó-tó másik oldalát 
érintené. Ott gyalogos ösvényeket, 
az autók részére járható utat és 
parkolót szeretnének kiépíteni, de 
a tájékoztató táblák és az újonnan 
telepített növények sem hiányoz-
nának arról a részről sem.

M. N.

A város hírei
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Tanösvény az Ifjúsági parkban
Jövő tavaszra teljesen megújul az Ifjúsági park

Újra szólhat a gyári duda
Régi igény a városban, hogy újra szóljon a gyári duda – ezt 
válaszolta Ózd polgármestere arra a kérdésre, hogy miért 
érezte fontosnak az eszköz városi tulajdonba kerülését. A 
gőzdudát ajándékként kapta meg a város.
– Innentől kezdve a mi feladatunk, hogy megszólaltassuk ezt 
az eszközt. Ez azonban nem lesz egyszerű feladat. A munkában 
olyan szakemberekre kívánunk majd támaszkodni, akik szak-
értelmükkel hozzájárulnak ahhoz, hogy ez a folyamat sikeres 
legyen – mondta Janiczak Dávid.
A gőzduda mellett az ÓMI Muzeális Gyűjteménye további 
kohászati emlékkel is gazdagodott Földi Jenőnek köszön-
hetően. A márkajelzések, figyelmeztető- és azonosító táblák 
egykor a kohászatban használt gépek borításán voltak látha-
tók. Farkas Péter Barnabás örömmel fogadta a felajánlást, de 
mint mondta, számára is a duda a legfőbb ajándék, hisz ez 
igen komoly hagyatéka az Ózdi Kohászati Üzemeknek.
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Baleset-megelőzés
Ózdon tartotta meg legutóbbi 
ülését a megye baleset-megelőzési 
bizottsága. A fórumon a rendőrség 
mellett a polgárőrség és a Városi 
Rendészet is képviseltette magát, 
de a Magyar Közút munkatársai, 
valamint autós szakoktatók is 
rendszeresen részt vesznek. A közös 
munka az országos, majd a megyére, 
illetve az Ózdi Rendőrkapitányság 
illetékességi területére lebontott 
baleseti statisztikák ismertetésével 
kezdődött. Városunkban az utóbbi 
hónapokban megszaporodott a köz-
lekedési balesetek száma, a tavalyi 
évhez képest romlottak a statiszti-
kák. Dr. Varga László rendőrkapitány 
azt is kiemelte, hogy a baleseti okok 
listáját a gyorshajtás vezeti, de a 
kanyarodási szabályok megsértésére 
is sok ütközés vezethető vissza. 
A baleset-megelőzési fórumon 
minden érintett elmondhatta a 
közlekedéssel kapcsolatos észrevé-
teleit, javaslatait. Ezeket később akár 
magasabb szintű döntésekhez is 
felhasználhatják.

Bűnmegelőzési akció

A vagyonbiztonság növelése 
érdekében indított országos bűn-
megelőző projektet a rendőrség. A 
lakosságot hiteles forrásokból igye-
keznek informálni a veszélyes hely-
zetek elkerülése, valamint vagyo-
nuk védelme érdekében. Minden 
hónap harmadik hetében várják az 
érdeklődőket az egyik helyi nagy-
áruházban kialakított információs 
pontnál. A helyszínre érkezők sze-
mélyre szóló bűnmegelőzési taná-
csokat kapnak és védekezést előse-
gítő eszközöket is megismerhetnek.
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347 / e-mail: info@ozdimedia.hu / 
kiadja az Ózdi Kommunikációs Non-
profit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügy-
vezetője / főszerkesztő: Bukovinszky 
Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / 
tördelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / 
nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 
4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs

Egyenlő esélyek
Véget ért az Államreform Operatív 

Program keretében megvalósuló járási 
esélyegyenlőségi rendezvénysorozat. A 
záró alkalommal a projekt résztvevői 
értékelték az elért eredményeket, és 
felvázolták megoldási javaslataikat is. A 
projektmenedzser szerint az elmúlt hó-
napokban megtartott fórumok és szak-
mai tanácskozások sikeresek voltak. 
A bevont települések és intézmények 
mellett a civil szervezetek képviselői is 
aktívan vettek részt a programokon. 
A zárórendezvényen arra is minden 
érdeklődőnek lehetősége nyílt, hogy 
kipróbálja a kerekesszékes közlekedést, 
vagy megismerkedjen a jelnyelvi kom-
munikáció alapjaival. Kihirdették to-
vábbá a kreatív rajz- és meseíró pályázat 
eredményeit is. A díjakat Janiczak Dá-
vid polgármester adta át, az alkotások-
ból kiállítás is nyílt az Olvasóban.

Ülésezett a roma önkormányzat

Elsőként az Árpád vezér úti iskola új 
igazgatójelöltjének személyét vélemé-
nyezte a Váradi József vezette négytagú 
testület. A posztra egyetlen személy 
pályázott, akit alkalmasnak találtak a 
feladatra, így támogatták kinevezését. 
Az Ózdi Roma Nemzetiségi Önkor-
mányzatnak ismét lehetősége van 
hosszabb időtartamú közfoglalkozta-
tásban részt venni. 2015. december 1. 
és 2016. február 29. között 5 fő jut min-
dennapos munkához a József Attila úti 
irodában. A tanácskozás második felé-
ben két együttműködési megállapodás 
megkötéséről határoztak a nemzetiségi 
képviselők. Az egyik a görögkatolikus 
egyházközséggel, a másik a Szeretet 
Gyermekei Alapítvánnyal fűzi szoro-
sabbra a kapcsolatukat.
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Olvasó
Adventi Játszóházak az Olvasó-
ban – november 27. 16:00-18:00

„A hely ahol élünk”… honisme-
reti előadássorozat – november 
30. 16:00 Vendég: Kirchknopf 
András. Téma: Az ózdi acélgyártás 
története (1847-2015)

Dr. Csernus Imre előadása – 
december 1. 19:00

Civil Ház
Mozi – november 26. 17:00 Blinky 
Bill – A fi lm, 19:00 Fekete mise

Városi Sportcsarnok
LÓCI DSE-Alsózsolca NB II. 
Észak-Keleti csoport női felnőtt/
junior kézilabda bajnoki mérkőzés 
– november 28. 15:00/17:00

További programok:
www.ozdolvaso.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu

Paletta

Tojások ajándékba
A Győzelem úton november elején kezdte meg működését az a baromfitelep, 
amelyet   a startmunka program keretein belül, 180 négyzetméteres alapterületen 
készítettek el. 349 darab jércét helyeztek el benne, a tojóhibridek pedig a várakozá-
soknak megfelelően, egy-két hét elteltével elkezdtek tojni. A mintafarm termékeiből 
elsőként a somsályi óvoda kaphatott, ahova Fidrus Péter, a terület önkormányzati 
képviselője és Venczelné Ferenczi Judit, a Startprogram Iroda vezetője vitte el a to-
jásokat. A tervek szerint a tyúkok 2017 februárjáig tudnak majd tojni, addig összesen 
mintegy húszezer tojásra számít a Startprogram Iroda. Ezeket az önkormányzati fenn-
tartású közintézmények kapják meg, amelyeket sorban egymás után keresnek fel az 
ajándékkal. Ezt a sort nyitotta meg most a somsályi óvoda. Az intézmény vezetője 
elmondta, örömmel fogadták az ajándékot, amely sokoldalúan felhasználható.

Visszavágtak a
Debrecennek
Könnyed győzelmet aratott 
az országos serdülő kézilabda 
bajnokság 12. fordulójában az 
ÓAM-Ózdi KC együttese. Ivády 
Csaba tanítványai az első percektől 
koncentráltan játszottak a DEAC 
ellen, ennek eredményeképp 
pedig már a szünetben megnyug-
tató előnyben voltak és végül 27-
20-ra meg is nyerték a találkozót. 
A fiatalok ezúttal igazi csapatként 
funkcionáltak és jó előjelekkel 
várják az alapszakasz utolsó két 
mérkőzését. 

Új emlékművet avattak
A Bolyokvasvári Polgári Kör Egyesület tevékenysége révén új emlékművel lett 
gazdagabb városunk. A bolyoki római katolikus templom kertjében emelt épít-
mény alapja és falai 2014-ben készültek el, idén került rá a korona vázszerkezete és 
márciustól októberig folytak az egyéb munkálatok. A támogatásokból épített I. és 
II. világháborús emlékmű az elesett bolyoki katonáknak állít emléket. Ők a magyar 
királyi gyalogezredek, valamint a királyi huszár- és tüzérezredek katonáiként 
harcoltak a hadszíntereken. Az olasz fronton, Galíciában és az orosz fronton estek 
el, illetve a Gulág fogságában áldozták fel életüket a hazáért. Példájukat, hazafi-
asságukat emelte ki beszédében Janiczak Dávid, Ózd polgármestere is. Szavait a 
Jubilate kórus előadása követte, majd Kovács Veres Sándor köszöntötte az egy-
begyűlteket. Beszédében felelevenítette a történelmi múltat és utalt arra is, hogy 
elődeink emlékének ápolása elengedhetetlen kötelességünk. A köszöntőbeszéde-
ket a hősi emlékmű felszentelése követte Szőke Gábor plébános és Talián Zoltán 
diakónus közreműködésével. A bolyoki templomkert szent koronát ábrázoló új 
építménye a jövőben emlékműként és kegyeleti helyként fogja betölteni szerepét.


